 ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 19.05.2017.

         Ata da 05 Sessão Extraordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezenove dias do mês de maio do ano de 2017, às 11:00 hs., no Salão nobre da Casa Legislativa, sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira de Menezes, Jucelino Vieira, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discursão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente o Presidente agradece a presença de todos e diz que o intuito maior desta sessão extra é fazer a votação da segunda mesa diretora para o segundo biênio 2019/2020, como diz o art.15, alínea A, do Regimento Interno da Casa, que a eleição da Mesa Diretora para o segundo biênio poderá ser antecipada a qualquer tempo por decisão da maioria simples de votos dos membros da Câmara, conforme solicitado no requerimento de n° 04/2017 de autoria dos Vereadores Adeilson, Cícero Cruz, Clemens, José Carlos, Manoel Messias, Nidosvaldo e Silvio José; Abrindo os trabalhos, seguindo o art. 13° do Regimento, o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa o Vereador Clélio Ramos a fazer a chamada dos Vereadores para verificação do “quorum”; Após a chamada o Presidente pede que apresentem a indicação dos candidatos ao cargo da mesa e do Vice-Presidente, onde as chapas serão impressas, com a indicação dos nomes e rubricadas por ele; Em segui o Presidente da um intervalo na sessão de cinco (05) minutos para apresentação das chapas; Retornando os trabalhos foi apresentada chapa única, composta de Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, e a Chapa individual do Vice-Presidente como determina o artigo 10º do Regimento Interno da Casa; Em seguida o Presidente pede que entregue a cada um dos vereadores as cédulas, que vão colocando na urna os seus votos, depois de assinarem as folhas de votação; Após a votação, mediante a leitura dos votos, o Presidente proclama eleita por unanimidade a nova Mesa Diretora para o segundo biênio 2019/2020: Presidente: O Sr. Silvio José Farias Silva; Para Vice-Presidente: Sr. Adeilson Duarte Dantas; Para 1º Secretário Sr. Manoel Messias Rodrigues e para 2º Secretário o Sr. Clemens Santana Machado; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente agradece mais uma vez a presença de todos; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” o Presidente declara encerrada a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam. Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 19 de maio de 2017. 

